

## ZMLUVA O DIELO

uzavretá podľa § 536 a násled. Obchodného zákonníka v platnom znení

### I. ZMLUVNÉ STRANY

**Objednávateľ :** Obec Spišský Hrušov  
Adresa: Spišský Hrušov č. 216  
053 63 Spišský Hrušov  
IČO : 00329622  
Telefón: 053/ 419 51 11

Bankové spojenie : Prima Banka Slovensko, a.s. Spišská Nová Ves  
Číslo účtu : 3400912002/5600  
Zastúpený : Elena Franková – starostka obce

**Zhotoviteľ :** Milan Mikolaj  
Adresa : 053 63 Spišský Hrušov 317  
IČO: 35316802  
DIČ: 1039099578  
Číslo účtu: 520284588/0900  
/ďalej len dodávateľ/

### II. PREDMET ZMLUVY

Predmetom zmluvy je: **rekonštrukcia miestnej komunikácie v obci Spišský Hrušov** – dĺžka cesty je 200,34 m / zvaná ako Gánovská cesta/, ktorá pozostáva s výkonu nasledovných prác:

- prípravné práce na pokladu asfaltu, výkopové práce na cestu o rozmeroch šírka 3m + 0,5 m rigol, odvoz zeminy do vzdialenosti 500 m, úprava príahľých svahov k ceste, dovoz štrkodrvy, makadam, drobný štrk na výšku 25 cm zhutnenie povrchu štrkodrvy pod pokladku asfaltu, oddrenážovanie chodníka v rozmeroch 200 m , úprava skládky odvezenej zeminy.

Rozsah a druh prác bude upresňovaný zo strany Objednávateľa priebežne.

Zmluvné plnenie Zhotoviteľa podľa predmetu Zmluvy je v súlade s predmetom činnosti Zhotoviteľa na základe živnostenského listu. Objednávateľ sa zaväzuje, že riadne dokončené dielo prevezme a zaplatí za jeho vykonanie dohodnutú cenu. Uvedená cena je konečná.

### III. Cena a platobné podmienky

Podkladom pre uzatvorenie tejto zmluvy je cenová ponuka zhotoviteľa zo dňa 16.07.2014: 5.580,-€ s DPH, ktorá tvorí prílohu k tejto zmluve. Cenu za zhotovenie diela uhradí objednávateľ po ukončení všetkých stavebných prác podľa cenovej ponuky na základe faktúry. Súčasťou faktúry bude súpis vykonaných prác a dodávok objednávateľa. Splatnosť faktúry je 14 dní od doručenia objednávateľovi.

---

#### IV. Čas plnenia

Termíny plnenia zmluvy: začatie: 21.07.2014  
ukončenie: 31.09.2014

#### V. Záručná doba

Zhotoviteľ zodpovedá za to, že predmet tejto zmluvy je zhotovený podľa podmienok stanovených v tejto zmluve, platných zákonov a že počas záručnej doby bude mať vlastnosti dohodnuté v tejto zmluve.

Zhotoviteľ zodpovedá za vady, ktoré sa prejavili po odovzdaní diela, vtedy, ak boli spôsobené porušením jeho povinnosti. Záručná záruka 2 roky od dňa prevzatia diela objednávateľom. Záručná doba začína plynúť dňom odovzdania stavby.

Zmluvné strany sa dohodli pre prípad vady diela, že počas záručnej doby má objednávateľ právo požadovať a zhotoviteľ povinnosť bezplatne odstrániť vady.

#### VI. Podmienky vykonania diela

Zhotoviteľ bude postupovať pri vykonaní diela podľa projektovej dokumentácie vydananej pre stavebné povolenie, ktorú vyhotovil autorizovaný projektant Ing. Miroslav Havaš.

Zhotoviteľ vykoná dielo na vlastné nebezpečenstvo. Zhotoviteľ zodpovedá za bezpečnosť a ochranu zdravia vlastných pracovníkov, za dodržiavanie predpisov v oblasti bezpečnosti pri práci a požiarnej ochrany.

Zhotoviteľ zodpovedá za čistotu a poriadok na stavbe.

Zmluva je splnená okamihom prevzatia diela objednávateľom, t.j. podpísaním protokolu o odovzdaní a prevzatí diela.

Objednávateľ sa zaväzuje poskytnúť zhotoviteľovi súčinnosť pri realizácii diela podľa tejto zmluvy.

#### VII. Záverečné ustanovenia

Zmeny a doplnky tejto zmluvy sa môžu uskutočňovať len písomnou formou a so súhlasom zmluvných strán. Zmluva sa vyhotovuje v 2 exemplároch, pričom každá zmluvná strana dostane po jednom exemplári.

Zmluva vzniká prejavom súhlasu s celým jej obsahom a jej podpísaním oprávnenými stranami.

Zmluva môže byť zmenená len písomnými dodatkami podpísanými oprávnenými zástupcami zmluvných strán.

Práva a povinnosti zmluvných strán touto zmluvou upravené a neupravené sa riadia príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka.

Zmluva vzniká prejavom súhlasu s celým jej obsahom. Súhlas musí byť písomný riadne potvrdený a podpísaný oprávneným zástupcom zmluvnej strany, ktorá ho prejavila.

Za objednávateľa:

Elena Franková, starostka obce

Za zhotoviteľa:

Milan Mikolaj